
PROBLEMAS DE QUÍMICA

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA       

Problema231: Que se entende por estrutura fundamental dun átomo? A estrutura electrónica 1s2 2s2 

2p6 3s2 3p6 4p1 é fundamental? por que? Razoa a resposta.

A estrutura fundamental do átomo é a configuración electrónica de 
máis baixa enerxía, é a que seguiría a regra de enchido de orbitais.

A estrutura electrónica 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4p1  non é fundamental, é un 
estado excitado, xa que despois dos orbitais 3p deberíase encher o 
orbital 4s, que ten menor enerxía que o 4p.
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